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Előfizetési díj postai szét 
küldéssel:

Egész évre .
Fél évre . . 
Negyedévre 
egy kéi'tt .

Egyes szám

12 kér. 
6 „
3 „ — 
1 „ 80

2 fillér

Szerkesztőség telefonj»» 101. 
Kiadóhivatal telefonja lói. **í > í jITIKA 5 NA FILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ 
és 48-as párt támogatásával 
a „SZIÍKKLYSÉG“ lapkiadó- 

vállalat.
&

Szerkesztőség Főtér 7. sz 
hová a lap szellemi részét, 

érintő közlemények kül­
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Sivárság. I
(Pn.) A nyár tikkasztó melege si- I 

várá teszi az alföldi rónát. A nagy j 
magyar alföld, az országnak ez a szeme l 
fénye, a napsütésben elszikkad; a fii ■ 
elperzselődik, az ér kiapad ... a szép ! 
rónaság sivárrá lesz.

A politika mezeje ma ugyanezt a 
képet mutatja. A szenvedélyek tüze 
leégette róla a szép virágokat; az élet­
adó, üdítő forrás: a nemzet és király 
egyetértéséből fakadó tiszta bizalom, 
melynek tükrében a boldog ország ar­
culatja látszik, kiapadt; ez a mező is 
sivár, elszikkadt. Nem ad már „életet“, 
melyből a gazdasági erőt az ország 
fönntarthassa.

Csakhogy, mig az alföldrónaságboz 
sivársága dacára is van okunk ragasz­
kodni, addig a kormányok politikáját 
eleddig is hibásan pártolta az ország 
egy része.

Az alföld délibábját utánozta eddig 
a politikai mező. Mutatott nekünk 
nem létező nemzeti önállóságot, nem 
létező magyar hadsereget, nem létező 
közjogi fogalmakat. Csak most ébred­
tünk arra a tudatra, hogy hiszen nem­
csak jogaink nincsenek, nemcsak ön­
állóságunk nincs, hanem olyan alkot­
mányunk sincs, a mely előtt hódolat­
tal maghajolua minden magyar s igy 
a legelső magyar ember, a király is.

Magyarázgatjuk az a'kotmányt. És 
a ki fehérnek mondja, az éppen úgy 
meg van győződve a maga igazságá­
ról, mint az, a ki feketének vallja. Ma­
gyarok vagyunk!

És, édes istenem, — ha egészen 
magyarok volnánk! De sokakban elvesz
a botorság, mikor hatalommal kerül 
szembe.

Nincs magyar, ki elmerné tagadni, 
hogy alkotmányunk ősibb a királyság­
nál: és vau mégis, aki a mostani küz-r.

delemben alkotmányunk eilen nyilatko­
zik, sőt cselekvésre vállalkozik. Béren­
cek, kik anyagi előnyökért mindenre 
képesek.

Ez a valódi sivárság!
Termékenyítő esőt vár a róna. Hogy 

virágok fakadjanak, fü éledjen, ér 
megdagadjon és átboltozza a tisztuló 
eget az örök békesség színes szivár­
ványa.

Vagy könyeső, vagy véreső lészen.
Vagy ölelkezünk a kölcsönös meg­

bocsátás boldogságában s örömküny- 
nyeinken át megtörik a felénk sugárzó 
uralkodói szeretet; s odarajzolja a 
magyar meny boltra a békesség szivár­
ványát, vagy honfiszivek véresepjuin át 
önmagától lép a haza egére a magyar 
szabadság büszke napja és glóriaként 
von ékes szivárványt a vértelen arcok 
ezrei fölé...

Mert; csúfságnak nem hagyjuk az 
alkotmáuyt, amelyet jobbra-balra félre­
tenni lehet egyen! tetszés szeszélye 
szerint!

Vagy van és akkor fejmeghajtva 
\ járhat csak előtte bármely hatalom, 
j vagy nincs és akkor gúny gyanánt 
j nem hagyjuk azt feleuk lobogtatni 

a messzeségbe játszó delibáb csalóka 
fényében.

Engedékenység hírét költik már.
Engedékenység ! ismét kegyet kínál 

a közjogunkkal smeretlen, idegen ta- 
nácsadosereg. llát: nem kell a kegy, 
ha jogot nem kapunk ! Egyszer már 
jó lesz tisztán látni és inkább keser­
vet szüljön a való, mint buta ábránd-. 
álomörömöt! Az ébredésnek ideje ez. 
A tespedesnuk áldatlan kora beleve­
szett a büszkén pirkadó nemzeti érzés 
fényözönébe. Csodákat mivolt már a 
tetterő ; ne álljon meg hát most a fo­
nton.

A darabantok nem fizetnek
A bécsi kirendeltség, mely magyar 

minisztériumnak csúfolja magát, kamarillai 
fegyvertárából elővonszolt egy vaktöltésü 
ágyút és nekisiitötte a háborgó közvéle­
ménynek.

A politikai rövidlátás vak, siket lovagjai, 
kik a piros bársonyszékben úgy ülnek, mint 
Bon Qisott, az ő kehes líosinóntján, bizo­
nyára a mesebeli szamárbőgésre gondoltak, 
mely néhanapján megreszketteti az eget, 
vagy a trombitaszóra, melytől megdőltek a 
jenkói falak.

Nos, a szamárbőgés áloroszlánjai ezek a 
béc.i trombitások, vagy jobban mondva 
politikai szerencsétlen fiótások nagyot csa­
lódtak, ha a tisztviselők fizetésének meg­
vonásával akarják az alkotmányos küzde­
lem útját bevágni. Hiába sütik, főzik a ter­
vet, hogy legközelebb csak félhavi fizetést 
utalnak ki, szeptemberben pedig egyáltalán 
nem adnak fizetést a tisztviselőknek : Nem 
adnak ők, kiknek nemhogy a fizetéshez, 
vagy nemfizetéshez, de a létezéshez sincs 
joguk. Kik kormányéletüknek minden per­
cében, pillanatában megszületésüktől kezdve 
a törvénytiprás, az alkotmánysértés utján 
haladtak. Kiknek sem az exisztáláshoz, de 
igaziban a miniszteri fizetéshez sincs joguk, 
Kik nem miniszteri fizetést, hanem zsoldot 
kapnak, a darabantok zsoldját, a megfi- 
zetott jogtiprás lenmagját.

Hát csak hangozzék az a trombitaszóval 
vég}-.: orditozás. A nemzeti harc letiprá- 
sára fabatkát sem ér, a hazafi kötelesség­
től kit sem riaszt el. Mert olyan föld ez a 
magyar föld, melynek gyermekei a hazáért 
mindent kockáztatnak, de a hazát semmiért 
sem kockáztatják.

S ha a zugminiszterium nem állana oly 
távól a nemzet megértésétől, mint Mekka 
Jeruzsálemtől, úgy tudná ezt is. S tudná, 
hogy a regi Magyarország tisztviselői hiva­
talt viseltek egy krajcár fizetés nélkül.

De megkaptak az orvtámadásra a választ 
is. íme, Teleki Árvéd gróf kijelentette, 
hogy ha a „kormány“ végrehajtja terveit, 
úgy ő kész a maga járásának szolgabirá- 
járól goudoskodui. Nemes áldozatkészsége 
bizonyára több követőre talál, mint a da­
rabantok terve. Él a küzdelem, meiyet vé­
gigharcolni a magyarság derék fiai úgy 
segítenek, hamarább és biztosabban jut a 
diadalhoz, mint a bécsi hosszú kezek ak­
namunkája. Csak előre!

(+)

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA^
ityAKQSxVÁŐÁ^HELY?, (A fqtérsH a Városházzal szebben,) e lap ki adóhivatal a.
Legelegápsabb Kivitelű eljegyzési értesítések és esküvői n,egbivó*fél óra, névjegye* 10 peíTa'laff késiek el!

- — 1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona. — -



X

C h-i. ' ,y- " '

11= ■ ' í ;■■*:i, v.^}>
.-*, . /':.•• l.'ÜL '..■?.* Í-

2 -fk oldal 8* ékelyaég. Maros-Vásárhely, 1905. jnlins 8 szombat.

Színház.
Csütörtökre kasszaestét éa jutalomjátékot 

kaptunk „János vitóz‘-zel, melynek ez az 
előadása nem változtat régibb véleményün­
kön, a mint hogy nem változott a közönség 
nagy szimpátiája som az iránt a bájos dal­
játék iránt.

Békéseit, kinek jutalomjátéka volt, szíve­
sebben láttuk volna a címszerepben, melyet 
Fekete Olga oly utolérhetetlen bájjal, erő­
vel kreált, és a melyet Sugár Aranka in­
kább elénekel, mint megjátszik.

Az előadás kissé sietett is volt, több 
énekszámot nem hallottunk.

Még csak annyit, hogy az aj táncosnő 
balletbabérai sehogysem akarnak nyiladozni. 
Még a tiindárországban sem.

Érdekes tervnek vettük a hírét, mely ha 
megvalósul, úgy közönségünk élvezheti még 
egy ideig a színház örömeit.

Arról van szó ugyanis, hogy a Heves 
direktor távozása után — a mi néhány nap 
kérdése — a szép társulat egy része it- 
marad s konzorciummá átalakulva, folytatni 
fogja az előadásait, különösen az operette- 
személyzet működésével. A marosvásárhelyi 
közönség — a mint értesülünk — örömmel 
látná e terv megvalósulását, mely a holt 
szezon unalmát fűszerezné s ha ügyes 
műsora lesz a konzorciumnak, úgy anyagi 
lag sem fogják megbánni vállalkozásukat. 
Mert van itt közönség, csak bánni kell 
vele. Mikor János Vitéz ötször-hatszor telt 
ház előtt megy, akkor bajos dolog arról 
beszélni, hogy nincs közönség. S ha a 
konzoncium ügyeskedik, akkor lesz majd,kö­
zönségük is. Persze, a teljes szezon után 
olyan nyári színház félét várnánk tőjük, 
mint a milyenek a főváros nyári színkörei 
alöszinházak Lezárulása után. A nyári múzsa 
konzorciumos működését a közönség és mi 
is szívesen látjuk.

Legalább a „mórt saison* kevésbbé 
unalmas lenne általa s városunknak volna 
valamelyes szórakozása, a mi színház nélkü 
nincs!

Sz SZ

Színházi heti műsor.

Péntek. „Kipp Van Vinklo* operetté 
zóna.

Szombat. „Orpheusz az alvilágba* operetté 
Mátrai jutalomjátéka.

ll»ra6.Váaírhbly, BfOő. Julius 7.

—- Kinevezés A marosvásárhelyi 
ité'Őiábla elnöke Pál Gábor dr.-t a maros 
vásárhelyi Ítélő tábla kerületébe díjtalan 
joggyakornokká nevezte ki.

— Kereskedők kirándulása a 
Székelyföldre. Augusztus 13-án lesz 
Székelyudvarhelyt az 0. M. K. E. székely 
kerületének gyűlése. Másnap két csoport­

ban kirándulásra indulnak a Székelyföld szép 
vidékeire. Az első csoport Koroud és Szo- 
váta fürdőket és a parajdi sóbányát nézik 
meg. A második csoport Székelyudvarhely­
ről kiindulva Csíkszeredába megy. Útköz­
ben Uomoródou a Lobogó és Dobogó fürdő­
ket, a szentkeresztbáuyai vasgyárat és bá­
nyát nézi meg. Másnap folytatják az utat 
Borszék télé, útba ejtvén a gyergyói hires 
márvány' telepeket és számos történelmi 
nevezetességű helyet. Gyergyószentmiklő- 
Eon meghálnak és Tölgyesnél átrándulnak 
a román határra, Borszéken 18-ig időznek. 
Onnan Szászrégeneu át utaznak haza. A 
kocsi dij személyenként az első csoportnál 
6 k _>r., a második csoportnál 28 kor. A 
részvétéit Harmath Sándor elnöknek Ma­
rosvásárhelyre augusztus 1-ig kell bejeién- j 
leni. Kívánatra részletes programúról is 
küld. A kirándulásban családtagok is részt- 
vehetnok.

— Ríp. Színtársulatunknak van egy 
fiatal színésze, ki mindent nagyszerűen tud, 
kivéve az alvást- A derék bohém, a forró 
nyári éjjelekből többet tőit a Korzóban, 
mint az ágyban s a kora délelőtt is már 
ott találja a kávéházi asztal mellett. Ez a 
jórevaló fiú erősen panaszkodott a napok­
ban, Szűcs Irénnek, a színtársulat kedves 
társalgójának, hogy nem kap jó szerepet 
és nem tud érvényesülni. Hát aztán miféle 
szerepet játszana, kérdi tőle Szűcs.

— Kip van Winklet a legörömestebb . .. 
— liipet ? hisz abban húsz évig kell 

aludni s maga húsz percig sem bírja ki, 
vélekedett nagyon okosan a kis társalgási.

— Égi jel. Nagysármásról Írják la­
punknak, hogy ott a napokban egy felhő- 
tünemény nagy izgatottságot keltett. Ugyanis 
a felhős égbolton egy különös alakú darab 
ielhő szakadt ki a többi közül, mely úgy 
nézett ki, mint a képeken látható sárkány, 
majd ketté szakadt s tisztán látható T. Jí. 
betű lett belőle. Persze megindult a szó­
beszéd s kisütöttek, hogy Kossuth apánk 
és Petőfi szellemei figyelmeztetése szól a 
nemzethez, hogy Talpra Magyar! Minden­
esetre csodalatos jelenség, melynek okát 
talán kisütik a csillagvizsgálók, talán ők 
sem. De a népiélek már megalkotta magá­
nak az Isteni szózatot.

— Veszekedő katona. Lukács 
György honvéd tizedes a Nap vendéglőben 
hevesen összeszólalkozott a személyzettel, 
a miért nem akartak neki több bort adui. 
A botránynak azouban hamarosan elejét 
vette a rendőrség.

-— Könnyelmű építkezés. Most 
épül a Kauders-fóle ház a Kossuth Lajos- 
utcában s erre a házra kívánjuk felhívni 
az illetékes hatóság figyelmet. A tűzfal egy 
sor téglával épül s nagy magassága mel­
lett is nélkülöz minden támasztékot, any- 
nyira, hogy mostani állapotában feltétlenül 
közveszélyes és minden percben szerencsét­
lenséggel fenyeget.

— Nyilvános köszönet. Az Er­
zsébetijeiben emelendő kioszk javára e hó 
2-án rendezett sótahaugverseny alkalmából 
az elárusitásnál közrnmüködött úrnők és

urleányok, a Heves Béla színtársulatának 
közreműködött tagjai, továbbá a cs. és kir. 
64 ik gyalogezred zenekara, végül mindazok« 
kik a mulatság érdekében fáradtak s anya­
gilag annak sikerét előmozdították, fogad­
ják hálás köazöuettinket. Maros-Vásárhelyt 
1905 .julius h< 5. Or. Bernády György s.k. 
ezépitő egyleti elnök.

— fl cigányok rend szabályo­
zása. Az. 0. M. G. E. széleskörű akciót 
indított a cigánykérdés sikeres megoldása, 
érdekében s a tervezetük olyan pontokat 
artalmaz, hogy a cigányok gyermekeit 7 
éves korukban elhagyottnak nyilvánítsák és 
elvegyék s hogy a koldulást egyáltalán el­
tiltsák. A folyamot ki lehet zavarni a med­
réből, de nem úgy, hegy uj mederről ne 
gondoskodjunk. Az pedig, hogy a cigány 
gyerekeket hét éves korukban elvegyék, 
egyenesen brutalitás volua, mert azt jelen­
tené, hogy a cigánynak niucs joga magzat­
jához. Egy hires porosz fejedelem úgy in­
tézkedett, hogy minden 18 éves cigányt 
fel kell akasztani, körülbelül ilyen módon 
akarná az 0. M. G. E. megoldani a so­
kat bolygatott kérdést. De hát lehet-e em­
bertelenséggel reformokat ültetni ?

— A kifüggeszthető cégtáblák 
megint kisértenek a Bissingen-fele palota 
körül. A már életbeléptetett szabályrendelet 
megsértésére felhívjuk a rendőrség ügyei­
mét.

— Halálozás. Ifj. Jakab Alajos Ul-ad 
éves tanítójelölt életének 18-ik évében e hó 
6-án elhunyt. A fiatal halott temetése e,hó 
8-án, d. u. 5 órakor lesz a Csörgő utca 1. 
sz. gyászháziól.

— Cseléd mizéria. Grünbam Samu 
helyi lakós Lukács György nevű szolgája 
összeszólalkozott a gazdával, minek az lett 
a következménye, hogy a fiú csúfosan ki­
kapott. A gazdának joga van cselédjét 
megfenyíteni, de a brutális verés alkalma­
zását a rendőrség sem nézte el, mert Lu­
kács Györgyöt elhozatta a szolgálati he­
lyérél

— Korai csépié*! Vaja községben 
amint értesülünk a mai nappal már meg­
kezdték a Vrmés cséplését.

— Esküvő. A napokban esküdött örök 
hűséget Herman Vencel borszéki cipész­
mester, néhai Kulcsár Elek volt helyi pol­
gártársunk leányának: Rózának.

— Tanonc kerestetik a Dombi 
László férfi szabó üzletébe. 1—3.

— Legolcsóbb és legjobb sör 
a Zóna sörcsarnok mársiusi söre, kaphatók 
a főtér 19. szám alatt, a nagymószárszék 
mellett és a Baruch-házbeli megyesfalviba 
Egy pohár 6 kr. (203.)

— Fodrász tanononak jó család­
ból való fiút fölveszek Kiss Aladár fodrász 
terme Maros-Vásárhelyt, Szeut-György-utea 
Hő. sz. 3—15. (216.)

— Javító, vagy pótvizsgálatra biz­
tos sikerrel készít elő egyetemi hallgató. 
Cint a kiadó hivatalban.

— Lakás változás, ür. Dudutz 
Góró orvos lakását Szeehenyitér 2 sz. alá 
tregi Baruch ház) helyezte át.

6-0. (200.)

J'íyárí újdonságok női díszített és diszitetlen kalapok, rnhakelmék, blúz sely­
mek, tieiain, battizt, etamien stb. mosó szerb vásznak és zefirek 
16-krtól íülíelé a legszebb kivitelben.

Különlegességek nagy választékban kaphatók

(Pupp palota) (201.)

Egy jó családból való fiú tanulóul felvétetik
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TELEFONJELENTÉS.
Budapest, d. u. I óra.

Fehérváry Ischelben.

Tekintettel a nehéz politikai hely­
zetre Fehérváry — állítólag azért, hogy 
a békére nézve megnyerje Őfelségét — 
lsekéibe utazik s ott két napot fog töl­
teni. Ez idő alatt összeállítják az ujabbi 
békepontokat.

Az alispánok berendelése.

Kristóffy belügyminiszter állítólag 
ma rendeletet küldött a vármegyékhez, 
melyben az alispánokat berendeli a 
minisztériumba kihallgatásra.

Gyűlés Abrudbányán.

Abrudbányáról jön a hir, hogy ott 
gr. Teleki Arvéd képviselő elnöklete 
alatt gyűlést jtartott a polgárság s táv­
iratilag szóllitotta fel képviselőjét, Ro­
senberg Gyula szabadelvű pártit, hogy 
lépjen ba a Kossuth pártba,

Újabb bizalmatlanság.

Nógrád és Ugocsa vármegyék ina 
tar ott közgyűlésükben a kormánynyal 
szemben kimondották a bizalmatlan­
ságot.

A magyar trónörökösről.

Egy elsőrangú berlini lap azt Írja, 
hogy a mai politikai válságban az ural­
kodóházban csak egyetlen barátja van 
a magyar nemzetnek s ez a trónörökös 
Ferenc Ferdinánd.

Bródl Sándor állapota.

Bécsből jövő értesítés szerint az ott 
öngyilkosságott elkövetett Bródi Sán­
dor magyar iró állapota teljesen kielé. 
gitő. Brand, a kezelő orvos kijelentette 
hogy Bródi már minden veszélyen tu í 
van.

A Potemkyn ntja.

A fellázadt orosz hajó, a Potemkyn 
útját a Kaukázus-felé v ette. Az orosz 
kormány úgyis attól tart, hogy az 
egész Kaukázusban szervezve van a 
fegyveres felkelésre, csak a jelt vár­
ják, hogy mikor kezdjék az öldöklést.

Fellázadt orosz hajók.

A Konstantinápoly előtt horgonyzó két 
orosz állnmáshajó legénysége állítólag

fellázadt. A tiszteknek csak hosszú rá­
beszéléssel sikerült a hajó legénysé­
gét lecsendesiteni és gyakorlatozásra 
bírni.

Szerkesztői üzenet.
Névtelennek Helyt. Névtelen sorait, mely­

ben egyik kereskedő cég ellen emel pa­
naszt, átadtuk az ön által megnevezett cég 
főnökének, ki arra kéri önt, hogy akár a 
cég főnökénél, akár szerkesztőségünkben 
tegye meg sérelmére vonatkozó észrevéte­
lét, mert Így, konkrét eset nélkül nem lehet 
elintézni a panaszt.

e s M N 0 K.
Kunyhótól palotáig.

Irta : Nemes Ödön.

A BARUVáRl-eSflhÁD. so.

Mondhatni idegesen kapott utána; de az­
tán fölinclulását kissé leküzdve, mosolyogva 
fordult a hölgyek felé.

— Remélem... — szél derülten, — 
úgy, úgy, mindjárt gondoltam ... az én 
Vágvülgyi Lorántom gratulál eljegyzé­
sünkhöz.

De amint végig fut a sorokon, egyszerre 
komorrá változik. Majdnem kiejti kezeiből 
a papírt; de csakhamar ismét minden ere­
jét összeszedi, s mint ha a távirat utolsó 
betűig a legiirvendetesebb hírrel volna 
tele, könnyedén veti utána: gyermekség az 
egész!

De a valót bármennyire kívánta is tit­
kolni, a hölgyek, kik a különböző lelkiál­
lapotok magyarázásában kiváló virtuozitás­
sal bírnak, azonnal észrevették a báró mű­
vésziesen palástolt zavarát, s midőn az or­
vos ismét a beteg szobájába vonult, majd­
nem egy időben ietéztvk kérdést Solyomkö- 
vyhez a tudósítás egész tartalma iránt, sőt, 
midőn a báró zavara o miatt még magasabb 
fokra hágott, az ezredes is türelmetlenül 
közbeszólt:

— Teringettét 1 a Béla urfi talán csak 
nem csinált számunkra újabb meglepetést? 
A báró, kinek arca fakó szint váltott, 
szótlanul nyujtá a lapot Eisenstein ezre­
desnek.

— Teremtő Isten! — kiáltott föl elré- 
mtllve Daruváriné, —■ tehát csakugyan Bé­
lától jön o távirat ? Olvassa, olvassa Ak- 
hilos, — folytaik halk, reszkető hangon és 
a fiatal hölgyek is görcsösen kapaszkodtak 
egymás karjaiba.

A távirat első része csakugyan meleg­
hangú üdvözletei tartalmazott, mivel azon­
ban megdöbbentően szomorú ellentétet ké­
pezett annak második és jóval terjedelme­
sebb része, melyben Vágvölgyi, mint Daru- 
váry régi, meghitt barátja, arról értesíti 
a bárót, hogy Daruváry Béla egy, ma reg­
gel, a rákos! erdőben vívott pisztoly-pár­
baj alkalmával jobb felén súlyos sebet ka­
pott. Némi megnyugtatásul tudatja egyszer­
smind, hogy a Daruváry-ház iránt való

benső barátság révén a sebesültet saját la 
késéra vitette, hol a leggondosabb ápolásban
részesül.

Mindnyájukra megrázó hatással volt 
ugyan a távirat szomorú tartalma; de a 
fájdalom súlya alatt legtöbbet mégis az 
édes anya szenvedett, ki székéről, hol á- 
zasan emelkedett föl, hol pedig aléltan 
rogyott vissza, inig végül elfojtott zoko­
gásában halkan ismételte: .Fiam, édes 
tiam !“ ... s kétségbeesése oly aggasztó 
mérvet öltött, hogy mind a bárónak, mind 
pedig az ezredesnek beszóiőtehettségök 
egész erejével kellett azon köveskeztetések 
levonását megkísérteni, mely reményi 
nyújt arra, hogy a beteg mielőbb kiépült 
a bajt.

(Folyt, köv)

Felelős szerksastö:
Dr. Brösa József.

Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a Szerkesztő.

SSyilatkozat.
Becses lapjuk, a „Székelység“ f. hó 

7-iki 153. számában „Többfigyelmet“ cimü 
közleményre kinyilatkoztatjuk, hogy az nem 
felel meg a valóságnak, mert az itt alkal­
mazott pincérek bírnak annyi intelligenciá­
val, hogy tudják mi illik és mi nem. De 
különben is az a legelemibb kivánalom, 
hogy valakinek ivó poharába ne nyúljon 
bele senki s ez fel sem tehető a helyi pin­
cérekről. Szolgáljon ez tudásul.

M.-Vásárhely, 1905. jul. 7.
Az összes helyi pincérek.

f Telefon 105, Telefon 105.'

Mezőgazdák és cséplőgép
^ tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a

f CSÉPLÉSEKRE
f kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzifát, 
f száraz (egy m.) hasáb fenyőfát és 

első minőségű kőszenet.
* Szives megrendeléseket kér

7—0

JVTolnár Sándor 
gőzfürdő épület. 

(204.)

Háztulajdonosok figyelmébe.
• a ■■ if ■ > • rr r itKitűnő jó minőségű

főző kemencéket
készít jótállás mellett és

készeit leket kapni. 
KÓOS VIKTOR

lakatos mesternél 
Maros-Vásárhelyt, főtér 23 szám. 

_____ 4—10. (213.)

A legkiválóbb tanárok es or­
vosoktól mint hathatós szer : ^'időbefegségeKnél, légzőszerve^ hurufosl 
bajainál, úgymint idtiií bronchitis, szamárhurut « küisnö..»! 

tábbadozóKnál influenza után
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet cs megszünteti az éjjeli Izzadást. I 
— Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban tivegenkint 4—1

■'Vv™» kor.-ért kapható. Figyeljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva: wx/v- "
F. Hoffmann-l.a Roche a t.o. vegyésszari gyár Basel (Svájeis.) 14.
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4-ik oldal. Székely ség. Maros-Vásárhely, 1905 július 8-án.
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!! Szenzáció!!
a fürdő idényre

a Reichardsperg J. és társa
könyV-, mü-, zenemű és nagy 

pupirkereskedésébeif.
100 levélpapír és 100 boríték

a legfinomabb minőségben,
mely eddig 1 forint 80 kr. volt,

most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.

6—0 (206.)

Portland és Román Cement,
elszigetelő lemezek kavicsos és salakos. 
Födél!eines és mindenféle építkezési 

iirrr^z^. anyagok. —_____
A legolcsóbb árban kapható.

Lőrinc és Oláh
fiiszer és csemege üzletében M.-Vásárhely, 

főtér telefon szám 74.
1 liter heggalii asztali bor. 
32 kr. Kizling 42 krajcár. 

Naponta friss tea vaj.
16—0. (193.)

Megolcsult a sertés hús!
RÉTHY JÁNOSNÁL 

Kossuth Lajos- (Nagy.-Szt -Király-) utca
Sertés hús 

„ karó
Marha hús I. oszt.
, - II. „

Borjú , I. ,
. , II. .

kilója 64 kr.
, 70 ,
» 60 „
„ y- ,,
„ 60 „

52
, „ gulyás és bocsinál! nak 44 „

Füstölt és paprikás szalonna , 76 „
Zsir „ 80 „
Viszont elárusítóknak
Szalonna , 72 ,
Zsir 76 ,
(192.)

Védekezzünk moly kár ellen.
Hol?

ifj. Gsiszár j\dám béllő szűcs 
mester legnagyobb megóvó biztositó és 

javító iizzletében 
Kossuth kajos-utcza 58 <$z.

Hol szintén vad bőrök, mint farkas, 
róka, hiuz, vaddisznó, medve stb. ki­

dolgoztatnak és földiszittetnek.
teljes tisztelettel

(215) Csiszár Ádám
béllő szűcs.

Tekintettel a leendő jó búzaterületre az

összes liszteim árait
**a*Sfo* a mai naptól már —jfy.n-p

rendkívül leszállítottam.
Cseléd kenyér Hsüí kilónként t kr. 
Barqa . , 9 „
Félfehér . „ 10 „
Egész fehér kenyér és jó tészta liszt 12 „ 
Legfinomabb kalács liszt 14 „ 
Ezen liszteket annál nyugodtabban ajánl­
hatom, mivel ezen lisztek már sütödémben 

ki ettek próbálva.
Sütödéidben kepyér sütős d. e. 
11 ortikor és d. u. Va2 órakor,
meíjot mindig saját felügyeletem alatt első 
rendű munkások a legtisztábban végeznek.

Tisztelettel
Jiofiqan Károly.

Nem lesz borviz hiány !
Tudatom a nagyérdemű közöséggel, hogy a
Világhírű borszéki borv’iznek 
kizárólagos főraktárát
átvettem s igy abban a helyzetben vagyok, 
hogy a fogyasztó közönséget mindig friss 
töltésű borszéki borvizzel a legolcsóbb ár­

ban és kellő mennyiséggel elláthassam.
Ez alkalammal becses figyelmébe ajánlom

fűszer- és csemege üzleteidet,
ahol csakis a legjobb minőségű és friss 
—..... árukat tartok készletbe.
Egy üveg kitűnő küküllőmenti bor 

üveggel együtt 30 kr.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását 

(175.) kéri, tisztelettel

o S I K Y EMIL.

Friss töltésű élőpatakig bor­
széki, Maillel és köszöni víz

Kapható
e^V’0 1 literes üvegben

(üveg nélkül) 26 fillér.
Petri IsisH!üná és

81—0. (162.)

A női szépség fontartására és ápolására 
legjobb legkellemesebb

SZÉRITŐSZ ER
az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan : sem higanyt, 
sem almot nem tartalmas. A sxeplöt, 
májfoltot, pattanásokat rövid hasz­
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, b.ársonvsimává teszi a bőrt, igen 
jé !-:■ er a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.
=r- Miután nem zsíros,
nappal is használható. Nagy tége’y 80 

tiilér, kia tégely 50 fillér.
Hozzávaló kiváló íiuom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

p U D e R
■"Hs (fehér-, rózsa- cs erein színekben) ffy- 

SO fillér, nagy doboz 1 korona. 
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

.^liiros'Vásárhelyt, az 
„AUANY SZARVAS1* 

cimü gyógyszertárban, Plebánia-templom 
C»V*j mellett. urJTj 
(202)

Golyós perselyek! Két évi jótállás Könnyű járás 1

’Vy|C-

A beállott cséplési idényre ajánlunk
kitűnő gyártmányú és legújabb rerttíazerii kézi

ÉS JÁRGÁNYHAJTÁSU

cséplőgépeket,rDStákat és triciil’eltel
FISCHER GYULA ÉS FIAI 

gazdasági gépraktár Maros-Vásárhelyt.
törések esetén azonnal pótlás.

Részletfizetés! 1—0. (-17.) Előnyös feltételek 1

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.
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